
Όλοι μαζί στον αγώνα
απεργούμε

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση, υποταγμένη στα συμφέροντα των τρα-
πεζιτών, του μεγάλου κεφαλαίου και των κερδοσκό-
πων, σαρώνει κατακτήσεις και δικαιώματα των ερ-
γαζομένων και της κοινωνίας. Εκφοβίζει, απειλεί και 
εκβιάζει, με στόχο την υποταγή όλων μας στην πολιτική 
της, μας απειλεί ακόμα και με μη καταβολή μισθών και 
συντάξεων.
Την ώρα που στέλνει στο «εκτελεστικό απόσπασμα» 
τους εργαζόμενους και την κοινωνία, την ώρα που 
κλέβει τις ζωές μας, υποστηρίζει ότι θέλει να σώσει την 
Πατρίδα. Η Πατρίδα, όμως, είμαστε εμείς: Ο λαός, οι ερ-
γαζόμενοι, οι άνεργοι, οι νέοι, οι συνταξιούχοι, τα φτωχά 
λαϊκά στρώματα. Είμαστε όλοι εμείς, εναντίον των οποί-
ων στρέφεται αυτή η πολιτική και μας εξοντώνει!
Κάθε μέρα που περνά αποδεικνύεται η αποτυχία της 
πολιτικής επιλογής του μνημονίου. Μιας νεοφιλελεύ-
θερης πολιτικής επιλογής που οδηγεί τους εργαζόμε-
νους και την κοινωνία σε απόγνωση, την οικονομία σε 
κατάρρευση και τη χώρα σε νέα μεγαλύτερα αδιέξοδα.
Κάθε βδομάδα, κάθε μήνα και πολύ περισσότερο κάθε 
φορά που βρισκόμαστε μπροστά στην καταβολή των 
δόσεων του ληστρικού δανείου, νέα μέτρα λαμβάνο-
νται σε βάρος δικό μας και προς όφελος των δανειστών 
και των κερδοσκόπων, αυτών δηλαδή που φέρουν την 
κύρια ευθύνη για την κρίση.
Η κυβέρνηση για να περάσει τα σχέδιά της και να υπη-
ρετήσει τα συμφέροντα των δανειστών δεν σταματά 
μπροστά σε τίποτα. Κουρελιάζει τις Διεθνείς Συμβάσεις 
Εργασίας, τα κοινωνικά, τα συλλογικά και δημοκρατικά 
δικαιώματά μας, ακόμη και το ίδιο το Σύνταγμα!

Οι απολύσεις εργαζομένων ακόμη κι από τον στενό 
Δημόσιο Τομέα αποκαλύπτουν τον αυταρχικό κατήφο-
ρο της κυβερνητικής πολιτικής η οποία δεν έχει καμία 
πολιτική και κοινωνική νομιμοποίηση.
Οι δραματικές περικοπές εισοδημάτων, τα νέα φορο-
λογικά χαράτσια, η αύξηση της ανεργίας, οι μαζικές 
απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων στο Δημόσιο μέσω 
της «εφεδρείας», το νέο Μισθολόγιο-Φτωχολόγιο, το 
ξεπούλημα της Δημόσιας Περιουσίας, η διάλυση της 
κύριας Σύνταξης και των Επικουρικών Ταμείων, η 
υποβάθμιση της Δημόσιας Παιδείας και της Δημόσιας 
Υγείας, η κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων και η 
παρά πέρα ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, 
αποτελούν τα αντεργατικά εργαλεία της νεοφιλελεύ-
θερης πολιτικής της κυβέρνησης, που γυρίζει την κοι-
νωνία στον προηγούμενο αιώνα.
Ο ισοπεδωτικός κεφαλικός φόρος στα ακίνητα, μαζί 
με τα νέα αντεργατικά μέτρα καταδικάζουν τους ερ-
γαζόμενους και τους συνταξιούχους σε φτώχεια. Ταυ-
τόχρονα γίνονται η «ταφόπλακα» της ανάπτυξης, της 
απασχόλησης και της αξιοπρεπούς διαβίωσης εκατομ-
μυρίων ανθρώπων στη χώρα μας. Η κυβέρνηση, αφού 
κατακρεούργησε μισθούς, συντάξεις και επιδόματα, 
τώρα ανακοινώνει:
g Απολύσεις 30.000-70.000 εργαζομένων από τον ευ-
ρύτερο και τον στενό Δημόσιο Τομέα, έως το τέλος του 
2011, με «όχημα» τον αντεργατικό θεσμό της εργασι-
ακής εφεδρείας. Για πρώτη φορά έναν αιώνα μετά το 
1911 και την κατοχύρωση της μονιμότητας στο Δημόσιο, 
μόνιμοι Δημόσιοι Υπάλληλοι απειλούνται με απόλυση, 
παρά τις συνταγματικές δεσμεύσεις. Η κατάργηση των 
Οργανικών Θέσεων, των Οργανικών Μονάδων και των 
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Υπηρεσιών για πρώτη φορά στην ιστορία του τόπου 
χρησιμοποιούνται προσχηματικά για απολύσεις προ-
σωπικού. Οι επιλογές αυτές αποκαλύπτουν τα σχεδία 
για πλήρη εκχώρηση των Δημοσίων Επιχειρήσεων και 
Υπηρεσιών σε ιδιώτες, με δραματικές επιπτώσεις τόσο 
για τους πολίτες όσο και για τους εργαζόμενους στο Δη-
μόσιο.
g Νέα οριζόντια αφαίμαξη των εισοδημάτων, ακόμα 
και για όσους ζουν κάτω από το επίσημο όριο της φτώ-
χειας, όπως είναι οι άνεργοι. Εκεί οδηγεί η καθιέρωση 
του αφορολογήτου ορίου στα 5.000 ευρώ, από τον Ια-
νουάριο του 2011.
g Νέα δραματική μείωση των μισθών των Δημοσίων 
Υπαλλήλων κατά (20% - 40%), που θα οδηγήσει στη 
φτώχεια τους εργαζομένους. Η μείωση αυτή μπορεί 
να γίνει είτε άμεσα είτε μέσα από το νέο Μισθολόγιο-
Φτωχολόγιο, για να μας οδηγήσει σε ακόμη μεγαλύτερη 
απόγνωση αφού ήδη έχουμε υποστεί περικοπές 40% 
των αποδοχών τους.
g Νέα μείωση κατά 20% για κύριες συντάξεις άνω των 
1.200 ευρώ, καθώς και οριζόντια περικοπή των συντά-
ξεων άνω των 1.000 ευρώ (κατά 40%), σε δικαιούχους 
ηλικίας κάτω των 55 ετών. Οι δραματικές αυτές μειώ-
σεις, ειδικά στη δεύτερη περίπτωση, αγγίζουν χιλιάδες 
εργαζόμενους και ιδιαίτερα εργαζόμενες με ανήλικα 
παιδιά, τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες, που κα-
λούνται πλέον να ζήσουν με «συντάξεις- φιλοδώρημα».

g Νέα δραματική μείωση του εφάπαξ κατά 20%, αλλά 
και των επικουρικών συντάξεων. Για ακόμη μία φορά 
«αρπάζουν» τις εισφορές που κατέβαλλαν οι εργαζόμε-
νοι για 35 -και πλέον- συνεχή χρόνια υπηρεσίας.
Οι εργαζόμενοι που έχουμε οδηγηθεί στη φτώχεια δεν 
έχουμε και δεν μπορούμε να πληρώσουμε τα νέα χα-
ράτσια. Οι μισθοί και οι συντάξεις μας μετατρέπονται σε 
φιλοδωρήματα.
Την ίδια στιγμή στα σχολεία δεν υπάρχουν βιβλία, τα 
Πανεπιστήμια μετατρέπονται σε επιχειρήσεις, στα Νο-
σοκομεία δεν υπάρχουν φάρμακα. Με την κατάργηση 
και την ιδιωτικοποίηση των Δημόσιων Κοινωνικών 
Αγαθών της Παιδείας, της Υγείας, της Ασφάλισης, ολό-
κληρη η κοινωνία οδηγείται στο περιθώριο.
Η πολιτική αυτή δεν είναι μονόδρομος.

Οι εργαζόμενοι απαιτούμε αλλαγή πολιτικής.
Απαιτούμε μια πολιτική που θα περιλαμβάνει τη δια-
γραφή του μεγαλύτερου μέρους του ληστρικού χρέους, 
την εθνικοποίηση-κοινωνικοποίηση των τραπεζών, τη 
φορολογία του μεγάλου πλούτου, την ενίσχυση των Δη-
μοσίων Επιχειρήσεων και των Δημοσίων Υπηρεσιών, 
την ενίσχυση των εισοδημάτων μας και ένα δίκαιο φο-
ρολογικό σύστημα.
Με ενότητα και αποφασιστικότητα αντιστεκόμαστε σε 
μια πολιτική που καταστρέφει τη ζωή μας, τα Δημόσια 
και κοινωνικά αγαθά, το μέλλον των παιδιών μας, την 
ίδια τη χώρα.

11.00 Π.Μ. στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην ΑΘΗΝΑ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ - ΑΘΗΝΑ
ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 10.30 Π.Μ.

Με καταλήψεις, συγκεντρώσεις, πορείες, απεργίες για να 
ανατρέψουμε αυτή τη μνημονιακή πολιτική και κάθε άλλη εκδοχή της.

Στις 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011 μαζί με τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα
για να προστατέψουμε και να αναβαθμίσουμε 

τα Δημόσια Κοινωνικά Αγαθά και τα Δικαιώματά μας.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ


